

---

## **Руководитель следственного управления совместно с прокурором Амурской области провели совместный приём жителей города Белогорска и Белогорского района**

22 сентября 2021 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области Станислав Юрьевич Белянский и прокурор Амурской области Александр Ефимович Бучман провели совместный приём жителей города Белогорска и Белогорского района.

Пришедшие на приём граждане среди прочих затронули вопросы, связанные с расследованием уголовных дел и рассмотрением материалов проверок о преступлениях, находящихся в территориальном подразделении следственного управления. Все поступившие обращения поставлены руководителем управления на контроль, руководителю следственного отдела по городу Белогорск даны необходимые поручения.

Обратившимся в установленные законом сроки будут даны исчерпывающие ответы.

23 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1612226>